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 الرياضيات :في مادة ثالثلفصل الا اختبار

 

 التمرين الأول:
 المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس

 مع التعليل أجب بصحيح أو خطأ
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(II   إذا كانتA(1 ; 2)  ,B(2 ; 4)  ,C(-1 ; 3)  ثلاث نقاط و(E)  مجموعة النقطN(x ; y)  :المحققة لـ 
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2)   ِC طة هي صورة النقA  بواسطة التحاكي الذي مركزهB  و نسبتهK = 3 
 

 التمرين الثاني:
 المستوي منسوب إلى معلم ومتعامد و متجانس
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 ABCعين طبيعة المثلث  (1

 Cثم أنشئ النقطة  Bو  Aم النقطتين عل   (2

نقطة من المستوي تحقق  Dلتكن  (3
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 Dأ( أنشئ النقطة  

( عين قيس الزاوية الموجهة بـ
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 التمرين الثالث:
 AC = 3مثلث متقايس الأضلاع حيث  ABC ليكن

 E  وD    نقطتين حيثBC
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 أنشئ رسما يوضح المعطيات (1
 Aإلى  Dو يحول النقطة  Bإلى  Cتحاكي يحول النقطة  hليكن  (2

 ] المركز و النسبة[ hأ( عين مميزات التحاكي   
 CD( استنتج الطول بـ 

 hبواسطة التحاكي  ABC( عين على الرسم صورة المثلث جـ

 

 بالتوفيق للجميع
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